



# Insulele Virgine Britanice

## Paradisul navigatorilor

**Ș**tiai că Insulele Virgine Britanice (BVI) constituie cea mai bună destinație de sailing din lume și sunt centrul navigațional al Caraibelor? Da, ai citit bine, Caraibe, adică locul ăla exotic, cu plaje multe și femei extrem de frumoase. Dar există nenumărate alte motive pentru care aceste insule își merită titlul și datorită cărora vei descoperi că o vacanță aici este exact ceea ce îți doreai! Una dintre cele mai bune metode pentru a descoperi farmecul BVI este închirierea propriului tău iaht, cu un echipaj ce îți va sta la dispoziție, satisfăcându-ți toate capriciile pe durata vacanței.

Situate în Marea Caraibelor, la est de Puerto Rico, BVI fac parte din Arhipelagul Insulelor Virgine și sunt constituite din aproximativ 50 de insule, dintre care cele mai mari sunt Tortola, Virgin Gorda, Anegada și Jost Van Dyke. Insulele sunt situate la 18 grade nord de Ecuator, fapt ce determină climatul subtropical. Temperaturile variază puțin între perioada de vară și cea de iarnă. Sezonul ploios durează din

ianie până în noiembrie, cele mai mari precipitații înregistrându-se în luna septembrie. Fie că vrei să vii cu avionul sau pe apă, posibilitățile de acces sunt multiple. Însă odată ajuns aici, nu mai ai timp să te gândești la nimic, pentru că locul îți oferă o gamă variată de modalități de petrecere a timpului. Desigur, principalele activități sunt cele acvatice, dintre care navigația atrage cei mai mulți turiști. Dacă la suprafață nu îți se pare chiar atât de interesant, experimentează lumea subacvatică: recife de corali, canioane, grote, epave, toate având povești extraordinare.

Unul din punctele forte ale BVI îl reprezintă plajele, atât de numeroase și diversificate, încât

e greu să te decizi, multe dintre ele fiind votate în repetate rânduri drept cele mai frumoase plaje din Caraibe și din lume. Un „must” al BVI îl reprezintă însă băile de pe Insula Virgin Gorda. Un adevărat parc național constituit din formațiuni din piatră, blocuri uriașe ce creează un labirint de grote la malul mării, în timpul mareelor. De asemenea, nu sunt de ratat barurile de pe plajă, cu muzică reggae, și restaurantele cu specific local cărora nu le vei putea rezista.

Cu vânturi constante, ape cristaline și calme, căldura soarelui și un colier de insule între care poți naviga într-o singură zi, BVI constituie paradisul navigatorilor. Ceea ce au în plus BVI sunt alizeele, pe care te poți baza că vor bate constant, pe direcția nord-est pe timpul iernii și sud-est pe timpul verii. În luna decembrie, vântul mai puternic, cu o

viteză de 20-30 de noduri, creează condiții propice celor dornici de aventură. Turiști din toate colțurile lumii vin să experimenteze navigația în zona BVI, recunoscută ca fiind cea mai bună și mai sigură pentru sailing din lume. Dacă ești un navigator experimentat, atunci o vacanță pe un iaht bareboat, pe care să fii căpitan, este soluția ideală pentru tine. Dacă vrei să explorezi zonele mai retrase, atunci ai ca alternativă power boat-ul. Dar dacă vrei să descoperi BVI în adevăratul sens al cuvântului, cel mai indicat este să închiriezi un iaht cu tot cu echipaj, ce îți va sta la dispoziție pe toată durata vacanței și te va ghida către cele mai inedite locuri.

Un plus al acestui tip de vacanță este că nu ești obligat să urmezi un anumit traseu, ai libertatea să alegi unde vrei să mergi, când și cât timp să petreci acolo. Programul zilnic constă în ore de relaxare pe plaje, snorkeling, diving, cine la bordul vasului sau în restaurantele locale și lecții de navigație pentru cei pasionați. Astfel, poți îmbina utilul cu plăcutul, bucurându-te de vacanță și în același timp absolvind școala de sailing. Poți încerca traseul propus de Round the World

Travel, care durează opt zile și cuprinde cele mai importante dintre insulele din arhipelag, sau poți să-ți creezi singur itinerarul. Sfatul nostru este să mergi pe mâna specialiștilor.

### Organizează-ți o vacanță pe iaht

**D**acă îți dorești o astfel de vacanță, organizată în cele mai mici detalii, special pentru tine și prietenii sau familia ta, Round the World Travel îți pune la dispoziție serviciul [www.YachtCharters.ro](http://www.YachtCharters.ro) - unde poți găsi ambarcațiuni în toate mărimile și oceanele lumii. Mai multe informații găsești pe [www.rtw.ro](http://www.rtw.ro)



## Invest in memories!